УТВЕРЖДАЮ: Директор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»

\_Н.В. Винк

\_2023 г.

### ПЛАН РАБОТЫ

бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом детского творчества Ленинского административного округа» на 2023 – 2024 учебный год

### Содержание

#### Введение

Нормативные основания деятельности БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»

## I. Направления и содержание деятельности по обеспечению образовательного процесса

- 1. Цели и задачи деятельности на 2023 2024 учебный год
- 2. Организационно-управленческая деятельность
- 3. План проведения педагогических советов
- 4. План проведения методических советов
- 5. План внутриучрежденческого контроля
- 6. Циклограмма отчетности по выполнению показателей качества образования
- 7. Организационно-плановые мероприятия

### II. Направления и содержание деятельности по обеспечению и развитию методической и инновационной деятельности

- 1. Аннотация плана работы методического отдела
- 2. Циклограмма организационно-методического сопровождения разработки дополнительных общеобразовательных программ
  - 3. Перечень методических объединений, проектных и творческих групп

### III. Направления и содержание деятельности по обеспечению и развитию воспитательного процесса

- 1. Аннотация Рабочей программы воспитательной работы
- 2. План проведения городских конкурсов

#### IV. Приложение

- 1. План работы методического отдела
- 2. Календарный план воспитательной работы
- 3. План культурно-массовых мероприятий для обучающихся

#### Введение

План работы на 2023-2024 учебный год составлен в соответствии с нормативноправовыми требованиями документов, регламентирующих деятельность учреждения дополнительного образования:

- Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Профессиональный стандарт педагога дополнительного образования детей и взрослых, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты от 22.09.2021 № 652н;
- Приоритетный национальный проект «Образование», утвержденный президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам 03.09.2018 г.
- Приоритетный национальный проект «Доступное дополнительное образование для детей», утвержденный Президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам 16.11.2016 г.;
- Приоритетный национальный проект «Современная цифровая образовательная среда в Российской Федерации», утвержденный президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам 25.10.2016 г.;
- Федеральный проект «Успех каждого ребенка», утвержденный Президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам 07.12.2016 г.;
- Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 27.07.2022 года № 629
   «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»;
- Приказ Министерства просвещения РФ от 03.09.2019 г. № 467 «Об утверждении Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей»;
- Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 «Об утверждении СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (Зарегистрировано в Минюсте России 18.12.2020 № 61573);
- Распоряжение Правительства РФ от 29.05.2015 года № 996-р «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года»;
- Распоряжение Правительства РФ от 31.03.2022 года № 1726-р «Об утверждении Концепции развития дополнительного образования детей»;
- Методические рекомендации Минобрнауки России по организации независимой оценки качества дополнительного образования детей от 28.04.2017;
- Устав БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО», утвержденный приказом директора департамента образования Администрации г. Омска от 14.12.2015 № 178.

## I. Направления и содержание деятельности по обеспечению и развитию образовательного процесса

### 1. Цели и задачи на 2023 - 2024 учебный год

Основной целью деятельности БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» является: обеспечение для детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных и качественных условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности путем обновления содержания и методов дополнительного образования детей, развития кадрового потенциала и модернизации инфраструктуры БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО».

#### Задачи:

- 1. Повышение вариативности, качества и доступности дополнительных общеобразовательных программ, их значимости и востребованности социумом.
- 2. Создание организационной системы, предусматривающей взаимодействие структурных элементов на уровне БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО», обеспечивающей эффективное использование материально-технических и кадровых ресурсов при реализации дополнительных общеобразовательных программ.
- 3. Совершенствование системы мониторинга и оценки качества образования с учетом независимой оценки, а также мнения родителей и обучающихся.
- 4. Реализация задач по внедрению Целевой модели региональной системы дополнительного образования детей в г. Омске: достижение показателей охвата детей дополнительным образованием в рамках ПФДО.
- 5. Формирование эффективной системы сетевого взаимодействия в процессе реализации дополнительных общеобразовательных программ.
- 6. Формирование системы кадрового обеспечения, непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО».
  - 7. Развитие инновационной деятельности.
- 8. Реализация Рабочей программы воспитания БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» по формированию духовно-нравственной и социально-активной личности обучающегося.
- 9. Внедрение в БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» Целевой модели наставничества.
  - 10. Реализация проекта «Новые места дополнительного образования детей».

### 2. Организационно-управленческая деятельность

Организационная структура БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»



№ п/п	Содержание работы	Формы, участники	Координатор
		В течение года	
1.	Общая координация деятельности отделов и подразделений учреждения	Художественно- эстетический отдел Декоративно-прикладной отдел Студия развития «Колокольчик» Объединение «Надежда» Методический отдел	Директор – Винк Н.В. Заместители директора – Хацевская Е.О., Рыбалко И.А. Заведующие отделами: Зубревская Л.Г., Мирутенко Р.А., Савина А.М, Чудакова Н.В., Дзюбан Е.И., Рабек А.А., Пронина И.Н. Старший методист – Глазкова Л.В.
2.	Организация взаимодействия с коллегиальными органами управления и развития	Совет учреждения Благотворительный Фонд «Забота» Первичная профсоюзная организация	Директор – Винк Н.В. Москвина О.В.
3.	Создание условий для эффективного функционирования и руководство деятельностью органов педагогического самоуправления	Педагогический совет Методический совет Методические объединения Творческие и проектные группы Аттестационная комиссия	Директор – Винк Н.В. Заместители директора – Хацевская Е.О., Рыбалко И.А. Старший методист – Глазкова Л.В. Руководители МО, творческих и проектных групп
4.	Организация, контроль и	Административные	Директор – Винк Н.В.

		T	1
	отчетность по выполнению	совещания при директоре	Заместители директора –
	показателей	Педагогические	Хацевская Е.О.,
	муниципального задания,	работники	Рыбалко И.А.
	реализации Национальных		Заведующие отделами
	проектов в деятельности ОУ		Методический отдел
5.	Организация	Формирование сетевого	Директор – Винк Н.В.
	взаимодействия и участия	взаимодействия в	Заместители директора –
	педагогических работников	образовательном	Хацевская Е.О.,
	в событиях	пространстве г. Омска	Рыбалко И.А.
	профессионального		Заведующие отделами
	сообщества г. Омска,		Методический отдел
	Омской области,		Руководители МО,
	Российской Федерации		проектных и творческих
	/\ <b>1</b>		групп
4.	Обновление локальной	Администрация,	Директор – Винк Н.В.
	нормативной базы ОУ по	профсоюзный комитет	Заместители директора –
	организации учебно-	1 1	Хацевская Е.О.,
	воспитательного процесса,		Рыбалко И.А.
	регламентации трудовых		Председатель
	отношений		профсоюзного комитета
			<ul><li>– Москвина О.В.</li></ul>
5.	Создание организационно-	Методический совет,	Директор – Винк Н.В.
J.	методических условий для	методические	Заместитель директора –
	эффективной деятельности	объединения, творческие	Хацевская Е.О.
	педагогических работников	и проектные группы	Старший методист –
	по направлениям: учебная	педагогических	Глазкова Л.В.
	деятельность,	работников	Организатор культурно-
	воспитательная	раоотликов	массовых мероприятий –
			Пронина И.Н.
	деятельность, методическая		пронина и.п.
	деятельность,		
	инновационная		
	деятельность		

### 3. План проведения педагогических советов

<b>№</b> п/п	Дата	Тема	Ответственные
1	30.08.2023	Приоритетные направления	Директор – Винк Н.В.
		деятельности учреждений	Заместители директора –
		дополнительного образования	Хацевская Е.О., Рыбалко И.А.
		детей в рамках реализации	Старший методист –
		нацпроекта «Образование»	Глазкова Л.В.
2	29.01.2024	Итоги реализации в 2023 году	Директор – Винк Н.В.
		Целевой модели региональной	Заместители директора –
		системы дополнительного	Хацевская Е.О., Рыбалко И.А.
		образования детей в г. Омске в	Старший методист –
		рамках образовательного	Глазкова Л.В.
		учреждения.	
		Введение социального заказа в	
		сферу дополнительного	
		образования детей	

### 4. План проведения методических советов

№ п/п	Дата	Повестка	Ответственные
1.	Сентябрь- октябрь	1. Утверждение состава Методического совета на 2023 - 2024 учебный год.	Винк Н.В., директор
	2. Приоритетные направления методической деятельности БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» на 2023 - 2024 учебный год. 3. Утверждение основных ДООП на 2023-2024		Хацевская Е.О., заместитель директора
		учебный год и программ социального заказа на 2024 год. 4. Утверждение методических объединений, проектных и творческих групп на 2023 - 2024 учеб. год.	Глазкова Л.В., старший методист
		<ul><li>5. Планирование методических событий на первое полугодие 2023 - 2024 учебного года.</li><li>6. Обобщение и представление педагогического опыта (темы по согласованию).</li></ul>	
2.	Декабрь- январь	1. Итоги реализации ДОП в рамках муниципального проекта по охвату детей ДОД на территории города Омска АИС «Дорожные карты - 2023».	Винк Н.В., директор
		2. Презентация практики внедрения целевой модели наставничества в БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО».	Хацевская Е.О., заместитель директора
		3. Презентация инновационного проекта (программы), разработанного с целью присвоения БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» статуса региональной инновационной площадки РИП ИнКО «Дополнительное образование детей - навигатор будущего».	Глазкова Л.В., старший методист
		4. Планирование методических событий на второе полугодие 2023 - 2024 учебного года. 5. Обобщение и представление педагогического опыта (темы по согласованию).	
3.	Февраль- март	1. Итоги проведения исследования социального заказа на услуги ДО через анкетирование родителей обучающихся БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО».	Винк Н.В., директор
		2. Программно-методическое обеспечение образовательного процесса в рамках подготовки к предварительному комплектованию на 2024 - 2025	Хацевская Е.О., заместитель директора
		учебный год.  3. Подготовка к образовательному Форуму педагогов БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» «Взгляд в будущее».  4. Обобщение и представление педагогического опыта (темы по согласованию).	Глазкова Л.В., старший методист
4.	Май-июнь	1. Итоги экспертизы ДООП, утверждение ДООП на 2024 - 2025 учебный год. 2. Анализ методической деятельности БОУ ДО г.	Винк Н.В., директор

Омска «Дом детского творчества ЛАО» за 2023 -	Хацевская Е.О.,
2024 учебный год.	заместитель
3. Перспективное планирование работы на 2024 -	директора
2025 учебный год.	
4. Обобщение и представление педагогического	Глазкова Л.В.,
опыта (темы по согласованию).	старший
	методист

### 5. План внутриучрежденческого контроля

№	Дата	Объекты контроля	Формы	Ответственный
п/п	, ,	•	контроля	
1	Август 2023 г.	Готовность учреждения к началу учебного года: оценка материальнотехнических, организационных условий здания Дома творчества на	Осмотр кабинетов, территории, изучение	Директор, заместители директора, комиссия по
		соответствие требованиям пожарной безопасности, требованиям санитарно-эпидемиологического режима.	документации	приемке учреждения
2	Сентябрь 2023 г.	Мониторинг методической активности: своевременного прохождения ПДО курсов повышения квалификации, аттестации на соответствие занимаемой должности и присвоение квалификационной категории, регистрация в ГМО, МО, творческих и проектных группах.	Обзорный	Методический отдел
3	Сентябрь 2023 г.	Мониторинг программно- методического обеспечения учебно- воспитательного процесса: наличие и качество разработки ДООП в соответствии с учебным планом.	Тематический	Заместитель директора, старший методист
4	Октябрь 2023 г.	Учебная документация: ведение журналов учета рабочего времени ПДО, списочный состав и личные дела обучающихся.	Тематический	Заведующие отделами
		Выполнение плановых показателей по охвату детей дополнительным образованием через АИС «Навигатор».		Координатор ГИС «Навигатор»
5	Ноябрь 2023 г.	Соблюдение законодательства в сфере образования: качество организации учебных занятий, посещаемость, соответствие расписанию, учебная документация, выполнение целевых показателей муниципального задания.	Фронтальный	Директор, заместители директора, заведующие отделами, методисты
6	Декабрь 2023 г.	Качество организации образования в дистанционной форме: мониторинг цифровых платформ и сервисов.	Тематический	Директор, заместитель директора
		Отработка рабочего времени в	Персональный	Заместители

		соответствии с режимом работы ПДО.		директора,
		соответствии с режимом расоты 1140.		
				заведующие
7	σ	D	Т	отделами
7	Январь	Выполнение требований санитарных	Тематический	Директор,
	2024 г.	правил СП 2.4.3648-20 и требований		заместители
		безопасности: посещение учебных и		директора
		административных кабинетов,		
		инструктаж педагогических		
		работников, наблюдение.		
8	Февраль	Мониторинг программно-	Фронтальный	Директор,
	2024 г.	методического обеспечения		заместитель
		деятельности Студии развития		директора,
		«Колокольчик»: актуальность и		заведующие
		востребованность ДООП (выявление		отделами,
		уровня удовлетворенности родителей,		методисты
		посещение занятий) с целью		
		подготовки к предварительному		
		комплектованию.		
9	Март	Соблюдение законодательства в сфере	Тематический	Директор,
	2024 г.	образования: качество организации		заместитель
		учебных занятий, посещаемость,		директора,
		соответствие расписанию, учебная		заведующие
		документация, выполнение целевых		отделами,
		показателей муниципального задания.		-
		показателей муниципального задания.		методисты
		Wayyana wa wayyaataa aaraayyyaayyyy		Пуун оуутон
		Контроль качества организации		Директор,
		воспитательного процесса: качество		заместитель
		разработки и проведения культурно-		директора,
		массовых мероприятий, охват		методисты
		обучающихся разными формами		
		воспитательных и досуговых		
		мероприятий, выполнение планов		
		работы по модулям Рабочей		
		программы воспитания.		
10	Апрель	Качество организации методического	Тематический	Директор,
	2024 г.	сопровождения учебно-		заместитель
		воспитательного процесса: проверка		директора,
		ведения методической документации,		старший
		качество разработки и проведения		методист
		методических событий.		
		Мониторинг интернет-	Тематический	Старший
		представительства: социальные сети,		методист,
		сайты, блоги педагогов.		методисты
11	Май	Удовлетворенность участников	Тематический	Директор,
	2024 г.	образовательного процесса качеством		заместитель
		образования: анкетирование,		директора,
		собеседование.		методисты
		соободованно.		могодиоты
		Выполнение показателей		Директор,
		муниципального задания по итогам		заместитель
		учебного года.		
10	Июти		Томожический	Директора
12	Июнь	Учебная документация: ведение	Тематический	Директор,

202	4 г.	журналов учета рабочего времени	заместитель
		ПДО, списочный состав и личные дела	директора,
		обучающихся.	заведующие
			отделами
		Состояние материально-технической	Заместитель
		базы, сохранность оборудования.	директора

## 6. Годовая циклограмма отчетности по выполнению показателей качества образования

№ п/п	Вид отчетности	Дата предоставления	Ведомство для предоставления	Ответственны й за предоставлени е отчетности
1	Отчет о выполнении муниципального задания	Квартально (4.01, 4.04, 4.07, 4.10)	ПП "Парус", Департамент образования	Заместитель директора
2	Комплектование учреждения на новый учебный год (предварительное и основное)	Апрель (предварительное) сентябрь (основное)	ПП "Парус", Департамент образования	Заместитель директора
3	Отчет "Сведения о физической культуре и спорте" (форма № 1-ФК)	03.12. за предыдущий год	ПП "Парус", Департамент образования	Заместитель директора
4	Отчет «Сведения об учреждении дополнительного образования детей» (форма № 1-ДОД)	Январь текущего года за предыдущий год	ПП "Парус", Департамент образования	Заместитель директора
6	Годовой аналитический отчет о работе учреждения	Июнь	Департамент образования	Заместитель директора

### 7. Организационно-плановые мероприятия

- Организационные совещания при директоре еженедельно.
- Педагогический совет не реже двух раз в год.
- Методический совет не реже одного раза в два месяца.
- Проверка журналов учета рабочего времени ПДО ежемесячно до 5 числа последующего месяца.

## **II.** Направления и содержание деятельности по обеспечению и развитию методической работы

# 1. Аннотация плана работы методического отдела БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»

Направления и содержание организационно-методической работы сформулированы в плане методической работы БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО», который является составной частью общего плана работы учреждения (приложение №1).

Единая методическая тема, цель и стратегические направления методической работы сформулированы в соответствии с целями государственной образовательной политики в сфере дополнительного образования Российской Федерации.

**Единая методическая тема БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»:** «Инновационная методическая культура как основная составляющая развития педагогической компетентности в системе современного дополнительного образования».

**Цель методической деятельности:** развитие инновационной методической культуры педагогических работников через обновление образовательных технологий, форм и методов обучения.

Основным стратегическим направлением методической деятельности является программно-методическое обеспечение образовательного процесса — разработка и экспертиза дополнительных общеразвивающих общеобразовательных программ.

Система работы по данному направлению представлена циклограммой.

## 2. Циклограмма организационно-методического сопровождения разработки дополнительных общеобразовательных программ

№	π	11	C	Ответствен
п/п	Дата	Цикл	Содержание деятельности	ные
1.	01.09 -	Самоэкспертиза	1. Методический аудит банка ДООП	Методисты
	31.12	ДООП	(в соответствии с учебным планом	
			текущего учебного года – по итогам	
			комплектования).	
			2. Разработка ДООП молодыми	ПДО
			специалистами и вновь прибывшими	
			педагогами.	
			3. Самоэкспертиза и корректировка	ПДО
			ДООП в соответствии с современным	
			уровнем развития науки, техники,	
			искусства; методическими	
			рекомендациями и нормативными	
			актами.	
			4. Методические консультации:	ПДО,
			индивидуальные (по согласованию с	методисты
			методистом) и групповые (согласно	
			плану работы и графику консультаций	
_	01.00	TT	методического отдела).	ППО
2.	01.02 -	Предварительная	1. Составление и согласование	ПДО,
	17.03	экспертиза	методическим отделом и педагогами	методисты
		(подготовка к	графика предоставления ДООП для	
		предварительному	предварительной экспертизы.	
		комплектованию)	2. Формирование банка	
			краткосрочных каникулярных программ (по заявке ПДО).	
			1 1 1	
			3. <u>Предварительная экспертиза</u> <u>ДООП</u> , разработка методических	
			рекомендаций; корректировка ДООП в	
			соответствии с методическими	
			рекомендациями.	
3.	03.04 -	Итоговая	1. Составление методическим	Директор,
<i>J</i> .	26.05	экспертиза	отделом графика предоставления	директор, старший
	20.03	экспертиза	отделом трафика предоставления	11

			ДООП педагогами дополнительного	методист
			образования для итоговой экспертизы.	
			2. Издание приказа директором ОУ	Директор
			об утверждении графика и	
			предоставлении ДООП в	
			методический отдел для итоговой	
			экспертизы.	
			3. Внесение коррективов в	Директор,
			предварительный учебный план на	заместитель
			основе согласования с ПДО.	директора,
				старший
				методист
			4. Итоговая экспертиза ДООП,	Методисты,
			написание экспертных заключений,	методически
			заполнение Листа экспертизы ДООП,	й совет
			представление информации на	
			Методическом совете для решения о	
			принятии/непринятии ДООП к	
			реализации в следующем учебном	
			году.	
4.	27.05	Заседание	1. Информационное сообщение	Методическ
		методического	старшего методиста о готовности	ий совет
		совета	ДООП к реализации в БОУ ДО г.	
			Омска «Дом детского творчества	
			ЛАО».	
			2. Обсуждение и вынесение решения	
			и принятии/непринятии ДОП к	
			реализации в следующем учебном	
			году.	
5.	01.06 -	Формирование	1. Итоговое редактирование и печать	Методисты
	31.08	банка ДООП	ДООП;	
			2. Утверждение ДООП директором	
			БОУ ДО г. Омска «Дом детского	
			творчества ЛАО»;	
			3. Подготовка банка ДООП к дате	
			приемки учреждения на новый	
			учебный год;	
			4. Перевод электронного варианта	
			ДООП в формат PDF, размещение на официальном сайте БОУ ДО г. Омска	
			«Дом детского творчества ЛАО»;	
			«дом детского творчества лас»,  5. Перевод в архив реализованных	
			<u>ДООП</u> прошедшего учебного года.	
			<u>доон</u> прошедшего учеоного года.	

## 3. Перечень методических объединений, проектных и творческих групп БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»

- 1. Методическое объединение методистов
- 2. Методическое объединение молодых педагогов
- 3. Проектная группа «Обновление содержания ДООП с учетом регионального компонента»
- 4. Проектная группа «Выявление и развитие творческого потенциала одаренных детей в условиях БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»

- 5. Творческая группа «Разработка дидактического материала для занятий с детьми с OB3»
  - 6. Методическое объединение педагогов ИЗО и ДПИ «Калейдоскоп»
- 7. Проектная группа «Разработка комплекса программно-методических материалов для реализации программы наставничества «Проба пера»
  - 8. Методическое объединение театральной направленности «Антреприза»
- 9. Творческая группа «Педагогические технологии в дополнительном образовании дошкольников»

## III. Направления и содержание деятельности по обеспечению и развитию воспитательного процесса

## 1. Аннотация Рабочей программы воспитания БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»

Направления и содержание деятельности по обеспечению и развитию воспитательного процесса сформулированы в Рабочей программе воспитания БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО».

**Цель воспитательной работы БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»:** формирование духовно-нравственной и социально-активной личности обучающегося БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО», способного к успешной адаптации в обществе благодаря созданию единого образовательно-воспитательного пространства с учетом современных и перспективных условий, потребностей социального развития общества.

Основные направления воспитательной работы представлены следующими модулями:

- «Воспитание на учебном занятии»;
- «Воспитание в детском объединении»;
- —«Взаимодействие с родителями»;
- «Ключевые культурно-образовательные события»;
- «Детские общественные объединения»;
- --«Музейное дело»;
- «Наставничество и тьюторство»;
- «Воспитание обучающихся с OB3»;
- —«Профессиональное самоопределение».

Событийный ряд представлен календарным планом работы и планом культурномассовых мероприятий для обучающихся.

#### 2. План проведения городских конкурсов

	_	<del>-</del>		
$N_{\underline{0}}$	Сроки	Название конкурса	Организатор	Ответственные
$\Pi/\Pi$	проведения			
1.	19.09. –	Городской конкурс	Департамент	Н.В. Винк – директор
	14.11.2023 г.	творческих	образования	БОУ ДО г. Омска «Дом
		проектов	Администрации	детского творчества
		изобразительного	города Омска, БОУ	ЛАО»
		и декоративно-	ДО г. Омска «Дом	Н.В. Чудакова – педагог
		прикладного	детского творчества	дополнительного
		творчества	ЛАО»	образования БОУ ДО г.
		«Национальная		Омска «Дом детского
		культура моей		творчества ЛАО»
		семьи – от		
		истоков до		
		современности»		

2.	26.09 – 20.11.2023	Открытого городской конкурс стихов «СОЛНЕЧНЫЕ СТИХИ МОЕГО ДЕТСТВА»	Департамент образования Администрации города Омска, БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»	Винк Н.В Директор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО», Пронина И.Н педагогорганизатор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» Афонасенко Ю.А педагог-организатор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО». Дзюбан Е.И. педагог дополнительного образования, заведующий отдела БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО».
3.	20.11. – 28.12.2023	Открый межрегиональный онлайн конкурса «Стихи для Дедушки Мороза и Снегурочки»	Департамент образования Администрации города Омска, БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»	Винк Н.В Директор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО», Дзюбан Е.И. — педагог дополнительного образования, заведующий отдела БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО», Пронина И.Н педагогорганизатор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО».
4.	25.09. 2023 — апрель 2024 г.	Городской смотр- конкурс музейных объединений «Салют, музей!»	Департамент образования Администрации города Омска, БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»	Н.В. Винк – директор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» Т.Н. Никифорова – методист БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»
5.	09.01 26.02.2024 г.	Городской конкурс по изобразительному и декоративно-прикладному творчеству «Все сказки мира»	Департамент образования Администрации города Омска, БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»	Н.В. Винк – директор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»  Н.В. Чудакова – педагог дополнительного образования БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»

6.	01.03 11.04.2024 г.	XI городской (дистанционный) конкурс детского творчества дошкольников «Первые шаги»	Департамент образования Администрации города Омска, БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»	Н.В. Винк – директор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО» Р.А. Мирутенко – педагог дополнительного образования БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»
7.	16.03 05.05.2024 г.	Открытый дистанционный городской конкурс детского рисунка, плаката и творческой книжки «Подвигам Родины вечная слава»	Департамент образования Администрации города Омска, БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»	Н.В. Винк – директор БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»  Н.В. Чудакова – педагог дополнительного образования БОУ ДО г. Омска «Дом детского творчества ЛАО»